

## 合力战高温 节电我先行

## 皖渝一家亲! 6辆移动电源车顺利接入永川电网

渝西都市报记者 钟梅 通讯员 朱芳文/图

“送电成功!”8月30日19时41分,在国网重庆永川供电公司10千伏胜丰线33号杆处,来自国网安徽省电力有限公司的1600千瓦移动电源车带电接入10千伏永川电网并完成送电,进一步提升区域供电能力。

当天傍晚6时许,双方工作人员来到现场,在经过详细的接电方案讨论后,开始了当天的第一处带电作业,施放电缆、斗臂车作业、绝缘遮蔽等工序逐一实施。1个多小时后完成带电作业,经过20分钟试运行后,成功送电。

近日连续高温天气,空调等降温设备大量使用,导致居民用电和工业用电负荷急剧上升,给国网重庆永川供电公司的保供工作带来不小的压力。国网安徽电力调配7辆移动电源车抵达永川供区,其中,6辆作为电源支撑,1辆作为突发应急使用,全部投入后,将每天提升供区供电能力10800千瓦,更好地保障供区内永川、荣昌、双桥片区居民生活和重要生产活动的正常进行。



移动电源车集结完毕

“当天最高气温42摄氏度,我们发挥本地优势,安徽电力人员发挥专业优势,通力合作,在温度稍微低一点的傍晚顺利开展首次联合带电作业。”国网重庆永川供电公司运检部相关人员贺捷介

绍,“永川区一共要带电接入3辆移动电源车,今天晚上将全部完成。”

作业前期,双方工作人员前往预选定的接电点开展现场勘查并制定接入方案,根据供需形势、线路位置、移动电源

车摆放等,选定永川区双石镇、青峰镇、荣昌城区等6个接电点,将移动电源车接入架空线路和环网柜。截至8月31日早上9时30分,来自国网安徽电力公司的6辆移动电源车全部投入使用。



双方协同开展不停电作业现场

## 永川交巡警全力护航夏季道路交通安全

本报讯(渝西都市报记者 吕薇文/图)连日来,永川区公安局交巡警支队的民警头顶烈日,坚守在城区各条道路、各个路口,用责任与汗水,守护一方畅通。

8月28日,记者看到,永川区公安局交巡警支队的民警在东科家具城附近设置卡点,开展摩托车、电动车交通违法行为检查,为群众出行创造安全、有序、畅通的道路交通环境。交巡警支队一大队副大队长周立文告诉记者,为了更有效地管理交通,永川全区被划分为三个网格,每个网格内都设置了专门的巡查小组。巡查工作从早上7点半开始,一直到晚上9点半结束。

据悉,近段时间,永川区公安局交巡警支队紧盯高峰期等重点时段和重点路段,科学安排警力对各类交通违法行为开展检查。同时加大宣传力度,



民警开展摩托车、电动车交通违法行为检查

不断强化路面管控,净化道路交通秩序,全力保障辖区道路交通安全。

## 中山路城管大队:

## 战高温斗酷暑 温情服务不停歇

本报讯(渝西都市报记者 肖必胜 文/图)“你好,请不要在人行道上进行电动车充电,既影响行人通行,又存在安全隐患。”8月28日,在永川老城三河汇碧文创街区出现温情执法一幕:只见两名



执法人员规范骑门摊摆放

身着制服的城管执法人员一边向店主宣讲沿街充电的弊端,一边将正在充电的电动车撤出充电,并帮店主将电动车推至划定的摩托车电动车停车位。

这是中山路城管大队战高温斗酷暑,温情执法为民的一个缩影。今年入伏以来,面对日益走高的气温,该大队坚持以人民为中心的执法服务理念,深入推进城市管理“721”工作法,做到70%主动服务,20%规范管理,10%执法兜底,变管理型执法为服务型执法,赢得群众普遍赞誉。

高温酷暑下,中山路城管大队执法人员加强了临街面巡逻,重点包括门店广告牌安全隐患、消防通道占用、电器用电安全、电动车飞线充电等,做到随时发现、随时提醒、随时整顿,确保辖区平安和谐。7月15日至今,该大队执法人员冒着高温酷暑劝导游摊480余起、骑门摊35起,处理牛皮癣18处,劝导商户整改违规店招牌16起,检查辖区商户用电用气安全5次,检查脏车入城4次、废弃油脂40起、建筑垃圾运输10起,受理投诉案件3起,共出动2200余人次。

8月27日,烈日炙烤着大地。永川区大安街道二郎坝村成片的稻田里,众多农机手战高温、抢农时,驾驶着收割机等各类农机设备来回穿梭,将成熟的粮食颗粒归仓。

当天上午11时,重庆陶义农业机械股份合作社理事长李刚驾驶着半喂入联合收割打捆一体机匀速前进,割刀快速精准地割下稻穗,稻谷被送入机器内部进行脱粒和分离。

室外温度过高,收割机摸上去很是烫手。机器也同样需要休息,趁着机器停歇的空隙,李刚赶紧给自己补充水分。

“连日高温,稻谷已经成熟了,秸秆头重脚轻,一些稻田已经出现垮秆倒伏的现象。为了避免造成损失,必须抓紧时间收割。为了避开高温时段,我们每天在6时至12时、18时至22时两个时段开展机收。”有十多年收割机驾驶经验的李刚一边擦汗喝水,一边讲述如何避高温。

稻田里,李刚熟练地使用操作杆,一茬一茬的稻谷轻轻松松就被“吃”了进去,收割、脱粒、碎秆还田。没多久,收割机“肚子”里装满上千斤稻谷后,伸出一根长长的管子,稻谷便“流进”停在路边的大卡车上。

不远处的重庆陶义农业机械股份合作社厂房里,大型的稻谷烘干机正在连续作业。一车车收割过来的稻谷,从机器管道口进入烘干设备,去除杂质、烘干,全自动化操作。重庆陶义农业机械股份合作社厂房负责人谢丽说,合作社为农户提供育秧、耕种收等一站式服务,年烘干稻谷4千吨。



李刚驾驶收割机收割稻谷

高温下的农机手:

打时差战 高温抢收『万担粮』

渝西都市报记者 张玲文/图